

合肥S215(黄麓至中庙段)开始大中修

道路施工实施半幅封闭

星报讯(万志军 孙璐 记者 祝亮) 10月14日上午,伴随着铣刨机的轰隆作业声,由巢湖公路分局负责实施的S215(原X100栏忠路)黄麓至中庙段开始大中修,公路部门提醒司机,道路施工实施半幅封闭,往来司机、行人注意交通安全。

栏忠路位于巢湖市境内,是连接栏杆集镇和忠庙镇的一条重要县道,也是省道网重要组成部分,车流量大,原水泥路面经过10多年运行,路面出现不同程度的病害,个别路段已出现大规模的龟裂和

断板,道路已严重影响到了往来车辆的通行。

为确保道路正常通行功能,日前合肥市公路局拨出专款对黄麓街道至中庙镇路段进行集中养护,道路实施大中修。

据介绍,实施大中修路段全长10.8公里,全段实施内容为采用挖除新建的处理方案,冲击破碎原水泥混凝土断板路面,重新摊铺为9米宽的沥青混凝土路面,工程同时完善一座临湖桥的护栏安保。工程工期为5个月,预计明年3月底前通车。

蜀山区在合肥率先出台“救急难”临时救助备用金制度

星报讯(王英 丽丽 亚萍 记者 沈娟娟) 记者了解到,为及时有效解决新城区城乡群众突发性、紧迫性、临时性生活困难,切实提升社会救助时效性、兜住民生底线,合肥市蜀山区在全市率先出台了《关于在镇(街)开发区建立“救急难”临时救助备用金制度的通知》,为“救急难”临时救助审批权限下放的12个镇、街、开发区下拨了“救急难”临时救助备用金36万元,专门用于突发性、紧迫性、救急难救助。

记者在《通知》中看到,因火灾、交通事故等意外事件,家庭成员突发重大疾病及遭遇其他特殊困难等原因,导致基本生活暂时出现严重困难、需要立即采取救助措施的家庭和个人,蜀山区建立了镇人民政府、街道办事处临时救助备用金制度。小额“救急难”救助申请对象向所在镇、街、开发区提出申请或由村(居)民委员会代为申请,填写《救急难救助申请审批表》,提供户口簿和身份证、收入证明、家庭重大支出、困难情况相关证明等材料,经镇、街、开发区审核,3个工作日内由乡镇审批发放,并按季度报区级民政局备案。

小学生盲人日前体验盲道



星报讯(郭艳 董杰 雨静 记者 沈娟娟 文/图) “往前走,慢一点,小心脚下”,来自安医附小的三年级学生董博岩正戴着眼罩,手持盲杖,在志愿者的搀扶和指引下在盲道上慢慢前进,体验盲人走路的感觉。在第35个国际盲人节到来之际,近日,合肥10名小学生走上盲道体验盲人如何出行,感受盲人生活的不易。

目前,合肥市很多盲道被各种物品所占据,已变成“忙”道,这让盲人出行难上加难。每年的10月15日是国际盲人日,中国有世界最大的盲人群体,也已有全球长度最长、分布最广的盲道。

在合肥市绩溪路上,合肥市安医附小的10名小学生戴上眼罩、拿起盲杖,在志愿者的搀扶下体验盲道。

来自合肥市安医附小的10名小学生体验过盲道后告诉记者:“以后如果看见盲人独自过马路,我会主动搀扶和指引他们过马路。遇到盲道被占用的情况,我会告诉占用盲道的人们,盲人独自走路很不容易的,我们不要占用他们的道路,要将盲道让出来,为盲人出行提供方便。”

体验过盲人出行后,学生们还拿着国际盲人节的宣传单页走上街头,散发给路过的居民,并告诉他们在日常生活中要关心和爱护盲人,在必要时候要给予盲人一定帮助,让他们也能感受到社会的温暖。

美好社区 金寨南路社区开展电梯安全进社区宣传活动

10月13日上午,合肥市稻香村街道金寨南路社区居委会联合巨人通力电梯在安粮城市广场小区开展电梯安全进社区宣传活动,旨在进一步倡导安全文明乘梯,提升全民安全意识,营造全社会“人人关注电梯安全、人人维护电梯安全”的良好氛围。活动中共发放电梯安全宣传资料100余份,为提高电梯突发故障应急处置能力,让广大群众在乘车安全和出行便利中拥有更多获得感、幸福感和安全感。 □ 杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟

张家丰

朱恒银

叶连平

向模范致敬 向榜样学习

9月5日上午,第七届全国道德模范座谈会在北京举行。安徽省叶连平、朱恒银、张家丰分别当选助人为乐、敬业奉献、孝老爱亲类全国道德模范。

市场星报
公益广告